ETR30. - FETF['J?%;} A

fF(xy,y)=c” (B ers = ix)
y'=f(xy)’ (B P Brs = %)

M(x,y)dx+N(x,y)dy=0 ° (= Bro5 &= )
L SR A e N ERR BN e R A R

ST

(1) Qo 858 -

(2) -/ B AT A

(3) — BEH&L[gkﬁ[J L

(4) % = #55 B -

(=) 5% g T

= 100y) = pa(y) = = po

%=Ip(x)dx+c °

(S8 ) A N BE SR A B B S ) R T B
RLRS FU 0@ e i fr 1) 5 B D

@y _ f(x,y)=g(ax+by) ~
dx
y 2xy  y'-x?
—=f(x,y)= ,etc.
ax DT Gy
W& =>
a
(a,x +byy +c)dx + (a,x +b,y +¢,)dy = 0 2
@22
2 b2

yf (xy)dx +xg(xy)dy =0,

yf (x"y")dx + xg(x"y")dy = 0, (m,n € R)
......... , etcl

(=) — [MEmsE F{IJ OIS
Y R 784



%+ p()y=r(x)V =t y(x)= e_jp(X)dX[jeIp(X)dxr(X)dX+C] °

[apig : 840 k]

w fE R e ey or o g e R
P TLSEFIR2 ) P B ] R R S ()2
S () U ORI RO I (5 S
B e -

(HEZ ] 1]

O (X)) dx - xydy=0 p] i o [837F 4 ~ T idifay]
(Ej‘—iﬁ]

2 2

(I)FU{T7 ij% “l:l Uljﬁiﬁi/" ﬂ:f(x’y):u’
dx Xy
ﬁ]@?f(x,y)?y/)rﬁ[%'\’fﬁ'%ﬂ ’
(2)Vu=y/x > MIE| y=xu+u- = BT AR EL
2

, 1+u 1
XU'+U = = udu==dx ’
u X

(3) bl %u2:x+c?

2
iy H AL - y7:X3+CX2,C€R°

[ w5 )

i = ZYIXES QTR

B 78S



COMBETIEES ERed | ERE ELETE
{2y—x+5:0 {le
= )

wy [Ty e o 9522501 (o
S=y+2 dr  2r-s

?Vwﬁg‘g@q@jiiU:S/f’ E“$:u++rj_l: ’ l’-h [F[[FJ‘{JE:C ) J_FLE:\I,f[‘Ejzj‘\ ["E
du 2u-1_2-u

Uu+r—= = du=ldr’
dr 2-u u- -1 r

e E b 2-u 1/2 -3/2
& BT, du=|(——+ du=Inr+c,
¥ qu—l -[(u—l u+1)
_ _ _ 2
u 13:ch:> s/r 13:(3 r)r3 _or? s
(u+2) (s/r+1) (s+r)
g kL (y-x+3)=c(y+x+1)" > ¢ceR°

éj@’gjﬁxﬂ—y—x—ey’X ° [79@4\%‘9']

[z 28] @ =g LA ey
2

Yoty =Y e
dx X oy

P8 £ (x, p)= y/x 7 F R Ef% [ T A F-ff& N INECR -3
B ou=y/x o PR

dy du X, du 1,
L =U+X—=U+—8"=>—="=¢
dx dx u dx u

EEATNE R A

'[ue‘”du:'[dx+c:>—ue‘”—e‘“ =X+cC’

)

X+(X+l)e*ylx =C °
X

T S R  7E86



(1) F# (x-y)dx+(x+y)dy=0 [ 837 Bk ]
[E#FAT D1 /21n( x4y )+tan ' (y/x)=c °
(2) iy XD (830 &~ )
X+Yy+2
CHL 2 Wor=x-1 0 s=p+3 > AT 72 2 RURD)
U] 0 Dnla- 10+ 2 i3y =X
] 2 |x—1| | x—1 |
[HEZEa 4]
(1) (2xy+2y*)dx +(x* +4xy)dy =0 [ 8555 ~ZH T ]
) (3xy+y+4)dx+%(x)dy=0 (85757 )
3 ¥__1 (855 4= %]
dx x+y°
(4) y:xy’+%(y’)2 (857 X ]
[~ ]
(1) I*fl 4 o
ans © x’y+2xy’=c
(2) F 53R

i 5y [N = yb* »

1 yx“e® + 2y L
3 9

%@E‘:Z

Gx:C °

SRl SRS



(3) - B BT
PR OB R

ans -

(4) _[ll =y

YF[ﬂJIE = oo
%’_m /J:(I:I_H%E =t , L‘}L'[ﬁ/_‘['j;E U

= x=
d y

x=ce’+(-y?-2y-2) °

y—cx+lc
ans - 2
y= _1x
2
(D) 1+x’y*+ y+xd_y
dx

dy

(2) xPy?+y+x—2=
dx

(3)  2.(20%)

@ 1.(10%) X_=
X

d_yZ(y—X—1)+(X—y+2)f
dx

y2+—y__

2 o

EEIRNIREIN I

f5E 8 7] 5]

[86% *~

i
galll
D

[867F ~ (> ]

[87F[ [—‘\ﬂf[ﬂrwl

[ )

(1) FEEFHAFHESAE S [R5
;DFE&ﬁj%

(1+y+x*y?*)dx + xdy =0

‘B%’E

(xdy + ydx) + (1+ x?y?

d(xy)
1+Xy

tan ™" (xy)

ST e

+dx =0

+X=C

" 788

e

GEIRC AR



(2) prE)s A

Yoy oy P dyroy
dx x dx X

,I&J V:]-/y ) E[” y—Zy!:_vr

. C
ans - y= 5 °
X+ CX

(3) 77 BERS
Fv=x-y+2 By =1-v

L e N R 1‘3_V=v+1+l
X v

dv VP41 dv

2V = — _
dx v ve+1

—dx
L2
Eln(v +1)=-x+cC

%In((x— y+1)? +1)=—x+c

(4) FRESAIFEY A [ R]5T EERB RS 1 kR R
Nl ENEs A
dx dy dy

X (C2+y+y?) (y+2)(y-D)

dx (—1/3 1/3}
= +—— |dy

x ly+2 y-1

In|X|=—FInly+2[+ZIn] y-1|+c

[ K Z @ 6]

2
X
_(tz +

0 )
The I(X)=jO e “’dt is exist and given.

Please find
T OB R 7289



(1) The O.D.E. can be proved by

™) L 21(x=0
X

2) 1(3)=" 8771 &I e 5]

(427 )

2
X
_(t2+7

o ;)
(1) |(x)=j0e t* dt

(2) d'ix)+2|(x):o
(3) 7 d:jg(x)+2|(x):o () =ce o
e |(o):*/§ . |(X):%e—2x ,

Jx

v TE_6
513 =""eC o
="

T OB R 7290



gl%@l P EERE D BT HREE R(yyy =c Ry =c

AT BT U F(y YY) = BT R L B -
R o IR W 05 A T R AT
(=) Flyny,y)=c

! l! y — ! 1 7w Ay P
& — s I l _l , + 1@ X F =Cc H’ L B — { {j{,r'/
IJ p y E“ |y Ix =P |y J z (y, Y,y ) ]ZI | r E\u |-§ I

3 B Ry, p, pd—p) =
dy

() F(X,y’,y”)=C

d " ! " =R RN i " -
fgp=y - Hl y”=d—z=p’ A (XYL Y ) =c ! (TR - R

M F(y,p,p)=c -

=)
(84 Frpl 4545 ]

(]

dp d d
E[IJ yH_ p y _p ,

(D p= dy dx " dy

QB yy =) "y p—y—p—

(3)ans * ylny-y+cy+x=c, [y y=c; °

yu+ (yI)Z — O

SgE) i RiE=)!



(]

,_dp_
_dx_p

WA p=y - HIY
LAY +(y) =0 [~ {THE —+|0 =0

B3)y=In(x+c,)+c, °

FIRf82. HiRetT LA
ﬁ ety By +ay'+by=r(x),a,beR -
FAEY() =Yp () +y, (%) °
ol i
y"+ay'+by=0 > y,(x)=e™ - B A A rah+b=0 >
(DA=A, A, €R, (M 2X,) » Yy, (X)=ce™ +c,e™ >
(A=A, =A,eR > vy, (x)=ce™ +c,xe"* >
(3)A=azxib > y,(x)=e*(c, coscx +c, sinbx) «
e
(HH EFEEF
(2 Hi 553 o

(R 9]

(A) Ffy" =3y +2y=e"sinx .V ] i ?
(B) @if:y"-2y'+2y=esinx ] i#?

SRl ST RS



[ ]

(A) ans © Y(X) = ce* +c,e** +%(cosx—sinx) °

(B)
(DA ] R F = e¥sinx=Im[e®""]

EJIiJ_ y =2y +2y = e(1+i)x’j/qf\jj Eﬂ ,
(DEFFV y, =Imaxe®]

X

(3)3] ## y(x) = e*(c, cosx +¢C, sinx)—

COSX -°

[ 5] 10)
If the x and y are both real numbers except zero and a function u(x,y)

follows a P.D.E.

2

8_121 +9y?u = csc(3yx)
OX

please solve the P.D.E. by the following step -
(a) For the associated homogeneous equation

o%u,
2

+9y?u, =0
ox y uy

Prove that you can find two arbitary functions, f(y) & g(y). such that u,
may be written as(5%)
up (x, y) = f(y) cos(3yx) + g(y)sin(3yx)
(b) Using The above result, please find the particular

solution U,(x,y) of the origional nonhomogeneous

equation(10%)
(¢c) What 1s the general solution of the origional P.D.E.?7(5%)
(3671 ~FH1]

T OHES 793



[ f#5]
(a) JRf ARy B R > P S iy (S G R ess T A d I
SO POASLED 3y o S [ R T A L = B
u, (X, y) = f(y)cos(3yx) + g(y)sin(3yx) -
N LR L S SR
=R T A AL R S R R R B )
(b) ffl FI 2> 20 R A
¢, (X)r(x)
w(o, (X), ¢, (X))

sin(3yx)/n[sin(3yx)] ~ xcos(3yx)
9y’ 3y

0,00r0)
w(9,(9,9; ()

Y, (0 ==0,(x) dx+ 6,00

up (X, y) =

(c) u(x,y) =u, (x,y) +u, (x,y)

sin(3yx)/n[sin(3yx)] ~ xcos(3yx)
9y* 3y

= f(y)cos(3yx) + g(y)sin(3yx) +

1‘5[%#}33. Cauchy equation

x’y"+axy'+by=0, a,beR

(R 11]
(A) (4%* +12x+9)y" + (12X +18)y' + 4y =0

(B)1.(8%) xy"" +2xy" —2y =x" Inx + 3x [ 86 % k5 b )

[ 5]
(A)
2
(1)"&J s=2x+3 » LR E B szd—Z+33ﬂ+y=0
ds ds
TR S R 7294



c, ¢
y=-—2+-2Ins
s s

-9 % nex+3)
2X+3 2x+3

(2) i L 1 i

(B)

(1) ¥, (X) =c,x +c,xsin[In x] + c,x cos[In x]
()t 198 G 5k x=e o SR i

yp(x):%[—ZXZ +6xInx + x? Inx]
@ﬁﬁ%%:

y(X) = ¢, X + ¢, xsin[In x] + ¢, x cos[In ] +%[— 2x% +6xInx+x*In x]

El %534 Exact equation

2, (X)y" +a,(X)y' + 8o (X)y =0 £b I~ (3 05T A 30 1 e R 52 4 £
A, (x) —a;(x) +a3(x)=0

¥ WAEFVER TSR

-1

(R fy] 12]

1.(10%) @y —2xy' =2y =01 3 i?

(]

(18,00 - a{() + 8700 =0 » A= 5= (i 7 -

(2)

y y'— 2xy'- 2y
y '+ y T Y 7595

— 2Xy (-2x-1)y'-2y

(=2x-1)y'-2y




[Py -2xy=c,

2 2 2
(3) ans : y=ce* +c,e” j e dx -

FIRSSS. M RSy 7t

(1) =AY+ p()y +q(x)y =00 = &5 ¢, (x) - Pl R0

—Ip(x)dx
e
2 = 1 2 d °
9, (0 =, (0) oo™
(2) =Py +p(X)y +q(X)y =r(x) V = 75 % i b, (x), d,(x) » FlIpI- ’% il
0, (X)r(x) 0, (X)r(x)

Y, (0 =0, (0 dx+ ¢, (9]

W(9; (X), 9, (X)) w(9, (x), 9, (X))

A T DA P R R G ] -

[FEEap] 13]

L.(10%) REox(x-D)y"—xy'+y=0L ]2 - [86 1% i)

(A1 -
(DTE >~ e - xo

B 596



(2) b= 55 ¢, () = o ()u(x) » [l A5 Bk > (7 R R
o
jp(x)dx

b, () = ¢1()j[¢()] dx -

d,(X)=1+xInx o
(3) ans : y(x)=c,x+C,(1+xInx)
(4) FIFEEL © y(X) =y, () +Y,(X)
[CRRE] LA xy"+2y +xy =00~ iZ1] y1=5i¥ = R
iy

(87 3%~ ]

. sin X COS X
[ i %] y=cC +C .
Fﬁf' b« 2 x

(FEE (7] 14]

2x

=b R ” ! e -1, 384 & H\ = =
(1)3.(10%) ﬁ*ﬁ‘:y—3y+2y:—l+exJ/1E3[Ej€P? - [86 & (5]

Il

-7

(2) @ yr+y=csox. |

[ #A]) ]E[Fl Bh jijwjfﬁﬁj PJH
(1) ans @ y(x)=ce* +c,e” —xe™ +(e* +e”)InL+e*) -

(2) ans @ y=C,COSX+C,sSinx+sinxInsinx—xcosx o

[FEZa ] 15)
3.(10%) #ERoxPy"—2xy'+2y =x" +4Inx i) 0

TR 0T



(%ﬁ]
(1) My, (X)=CX+C,X°
(2) il ipe -
k= 1 ¢ B a5k x=e' > o i

A %3’ 3%+2y e* +4t

P LT B Y, () = (at+b)+ote®  f¢

a=2,b=3,=1-

ans © Y, (x)=x*Inx+2Inx+3 -

[EEE 2] TEIEIJ/T}E:UE[;ﬁQ%gﬂ .
(D) =T ¢y (X) = %, ¢, (x) =X
PIRIR G0 0 wixx®)=x? > (v S

0 00r) ACALCIN
W(, (96, (%) W(, ()., ()

=x’Inx+2Inx—x*>+3

()3 B EL 2 y(X) = Y, (X) + Y, (X)

Yo () ==, (%) + 0,0

%’fﬁJ%’PJE VA 5 TREE PR R g ] R R I

[ﬂj k= R F’ = - I[E{J_ﬂ?\“i: EJ@ o

Eﬁ

(H5Z (] 161

2

X2y —2xy’ +2y = x"e* o

)

(]

SRl ST RS



(1) i 1 1 iy, () = C X +C,X?
()F P AR g 2 i SRR A o 5y () =xuy (X) + XPup(X) - B O
Y, (X) =e*(-2x+x?)

(3) L 1 y(X) =Y, (X)+ Y, (X)

A [l 59 s EERTI A D P L R R R x = et i

TR 799



FikiST. el

e [ﬂ o) WAHF ] o) EERR Y V% F{H@E’yﬁr 5y H A Y

A gl BT H SR RO O e e e T B B
IR - H 2 RO B

it

K 7] 1]

et R BT E -y +Ay=0 5 y'(0)=y'(27)=0

[EiFT
(1) [BFEH B e A=—k" > k=0 ;
y"—k’y=0 = y=c,coshkx+c,sinh kx
= y'=[c,sinh kx + ¢, cosh kx]
(i y'(0 = ck=0=¢,=0
y'(27r)=0 = cksinh2zk=0 =c, =0
WE] y=0 53 T AR RE B o T B R AL B
(2) I@?ﬁ@l@ﬂ% A=0 ;
y'=0=>y=c+CXx=>Y =¢,
FIy(0 =0 ®y@z) =0 = [ ¢, =0 (I y=1 5 B
B -
(3) I@%ﬁéf@t TEEr s A=k k20
y"+k?’y=0 = y=c,coskx+c,sinkx

=y’ = k[-c,sin kx + ¢, cos kx|

THEBF R T121



Fly(0)=0 fir%ic, =0 » F| 1 y'(27) =0fi* 1 sinkx2nk =0 >

R F= y=cos(nx/2) ;

¥4 L n2
E ' tr'} = ’ = 1./ O v
(4) ﬁyﬁ Eimey A 1 n=123
R B Eetsy, = cos n2x ' nN=123,

[ 2w ] 2]

et R BT E - YT+ 2y Ay = 0iy(0) = y() = 0

i oy
(1) y'+2y+hy =0 SRR y() =€ (i A=
m?+2m+A=0=>m=-1+1-% -
(2) 15 =F &l A=1-k?> k=0 ;
y = e*[c, coshkx+ ¢, sinhkx]
OSBRI 0 y0) =y =0 I y=0- I BT RS
L ETHEE -
(3) R B =1
y=e¥[c,+¢,x] >
PR IER  y0)=y@) =0 WIFHE] y=0g 7 T 5 v e
(4) =1 B A=1+k® > k#0 ;
y = e *[c, coskx+ ¢, sinkx]
FHag B I y(1) = 0fi #ic,e™'sink =0 » sink=0=k =nn
5) fi ) Bl b A=1+n’1® > n=123---
ﬁlj’ﬁj B By, =esin(nnx) » n=123;---
e 122



[ 2w fy] 3]

8.(10%) Find the eigenvalues and ei1genfunctions of the
following Sturm-Liouville problem
y'+2y=0,y(0) =0, 2y() +y'®) =0 -
[85 Ry ~ES#i ]

[EiFT
(1) TR B pr 8l 2=—k* > k=0 ;
y"—k’y=0 = y=c,coshkx+c,sinh kx
BRI 0 y0)=0 2y +y @) =0 =HZE y=0 fu5EH o
PRy BT P e kL R
(2) I@?ﬁf?@ﬂ%ﬁ A=0 ;
ORI WA y=0 IR RO T RERL O -
() BB H AT - A= k? » k=0 ;
y"+k’y=0 = y=c,coskx+c,sinkx
BRI H ¢ 2c,sink +c,kcosk =0 = tank =k /2 > [ A3 i L1
AP K e
(4) fio ) Bl v A=k’ n=123
M4 BBy, =sinkx 0 n=123.

[FE & 4]

SRS SULESVE



4.(15%) Find the eigenvalues and eigenfunctions of the

following Sturm-Liouville problem

(x7y) +(L+)x°y=0,y(1) =0, y(e)=0 -

(85 Flrpi 4544 ]

Cife
(1) K YA 0 Xy —xy+(A+1D)y =0 -

TR Y =xT 0 T AR

m?—2m+(A+)=0=>m=1+/-"2A
(2) WREF B AHE A=K k20
y = X[c, cosh(k Inx)+c, sinh (k Inx) |
fo 7 SEP IR > W] =0 BRI B AL PR

(3) BRHEHEE > 2=0

y =x[c, +¢,Inx]

SRR WE y=0 TR ER AL

(4) PR B g A=K k=0
y = X[c; cos(k In x)+ ¢, sin(k In x)]
oS8R fF o c,sink=0=k=nn
(5) [ H & , A=n’m®> n=123
MH B By, =xsin(neinx) » n=123

k352 R 6

C O PR 124



B E TR D )y -2xy +n(n+Dy =0

(1) FPrPolphiss o SR g it 7 40 i) 85055 A =0 A o) BERR Y
IR T Fl%x:cose?’?(ﬂ YA EHfin=0123,- >
xe[-1]] -

(s P A el gy A VR - )

() F H LA 0 -y —2xy' +n(n+1)y =0 » H § £y ¢

y(X) =P, (X) +6,Q, (x) » 1 Q, (£1) K% 5L it - P (£1) KL% & -

(3) Py (%) © FREYFFE0 5 P (%) © HB 0 B0 -

T HA T Dy xy + (k3X-vR)y =0
(1) FU e B A= A AR T 7 0 2R BT T A 0 0 AT BERR R - e
o (x) AT Y R T x>0 -
) Bl A 0 Py )y + (KOXP—v2)y =0 » H iy
=¢,J, (kx) +c,Y, (kx)
G IET-FI R LA Xy +xy' + (KX vy =0 » i1y
y =¢l, (kx) +c,K, (kx)

R R SR R RV IR Y

[ K52y 5]
A T sin?@ y"+sinfcosd y'+n(n+1)y=0 > F%x:cose S AT

2 (L-x2)y" =2xy'+n(n+)y=0> # fin=0123,-- > xe[-11] -

SRS SRSV



[ ] fradgrgpsih 2 sk - (234 pl60,EX:01)

(32 i) 6)
BRI 0 (L-x)y - 20+ 2y =0 (85 Zes ]

[ 43—~ ) ™=t n=1 7V Legendre D.E: (1—X2)y”—2xy’+2y=OFL['V§J§2E.T’L :

y(x) = ¢, p(X) +6,Q,(X)

(B2 Y o o) =x > fi- B plo el

¢2(X)_X-[ x2 =X 1-x?)x? X

—xj[l/2+1/2+i}dx
1-x 1+x X2

2 1-x
Uiy 7]
1.5%) # e xzy”+xy'+(x2—%)y=o (86 (1= ]

Al 1 O o i =4
FJ'[I V=§ C PRIV HEEL oy =Cdy,5(X) +C,Yy5(X) FY

oS R PE126



Y =CJy5(X) + ¢, 5(x%) ©

SECY S SULESVY



1g[%’!‘39 ﬁllﬁtzﬂ’ B PRRERR H A

LR % AR (S-L) A [peoy] +[q00+Ap(0ly =0+ H I
p(x),q(x),p(x) &% # By 8 -

d d N
HL=— p()—|+q(x) > S-L HFHN T A H T 0 Ly =—Apy -
] dx[p( )dx}+q( ) S-L B AR y =—Apy

S-L AN TN = P R

y'(@)+ly(@) =0 (k-2 12 2 0)

(1) mj’FIJ : { 4 i i
T kY () +Ly(b) =0

o . P@)=0
Q) &5 {p(b):o
p(@) = p(b)
(3) HME : Jy(@)=y(b)
y'(a) = y'(b)

£l ’:I?j B ErTE xe[a bl -0 2R R ;ﬁZ °
SPAE T R AR O P R 00 0 PR S B W
fF(x)= ZCMX) NS il
o - (F(.0,(x)
(90 (0),0,(0)

CER T R H =) = F 39 i 4 & (converge to the mean) U4 % = 7 3l
SRR O B O e B SRR D
T8 O B

SECY S SULESVY



k(@) + (@) = 0

SEpFS S-LA Y Ly =-Apy lc[/—\{ , .
T oy ) + () =0

FIEJ :
(1)—1;[ ﬁ f%'?‘]’@ FE—E\{EI)?‘ .
(ST I BV B B xefab] T2
(87 ng\'j #+ %A )
EJZi (1)] .

(a) 5o 0SB B - S BB 400 - TR BOR 2 B
B e(x)
[P0 +[a(x) + p(x)}o =0

g Y
(0] +[a0x) + Ap()Jp =0

o CEHT p(x),a(x), p(x) £ 8 B pr 8o = )

o ¢
¢ ¢

et [ab] AT B

® ¢L$—$L¢:<x—m${

} CIRl S MR g 20 g

[0 L) ax= 0.1 000800 0x = p0)¢ 2

!

a

ky'(@) +d(a) = 0

K,y'(b) +Lo(M) =0 (k*+17=0) - FII %]

(c) P BRWIEIF {

b O o 4
[L 0L —9L9) dx = (1= 1) [ 9()$(x) dx = p(x) i
(@) B [ 900800 dx 20 > F71 | A= > i 7 -
U1 PR I SO B 0 xeab] 4% - il

?Elwﬂﬂﬁﬁ :

oY PE108



# 0 [PEE] UOEE AR H B SRR B o ST I B
fﬁ EHI U (e

[&P)
() r%wﬂfﬁ Brff o o0 SR B R xo B ROSRH B 0 2 B
e X

g TR G A s )

AX = AX
(b) (X, AX) = (X, AX) = X' AXx—= X" AX = (A - 1)(X,X) >
o ()?,AX)?V%ELE;’ CHIE s (XTAX)T = xTAX
I X"AX-x'AX=0 o
(c) (X,AX)—(x,AX) = X" Ax—X"AX = (A - A)(x,X) = 0

(d) P9EL (x,X)#0 > Bl A=4 > ﬁvfggﬁ— o

[FEZarfy] 9]
SRS Y AT BEM S (A-AD)y=x V[ By o

o, L a m
A (B y= m__x™
Zl"?\.m—K

B A, S TR A SRR BB Y B 1RGO IR 2
R SUUEE (DAL A PR B L BRI E xo fS
e i Era, =2

K

o)

[%’%f]
(1) FFs 7 B A RS > ST T - AT AT R Bop B o R
f . . . :O:El'
Lo AX =X i:1,2,---,n;(x',xl){ +[I!¢J_
#0%,1=]

(2){X1,X21;XH}FIJ JI&/E&}—‘ ;EEELEE ) FI’S’”[E‘I—EJ
A R 129



1 2 n.
y=CX +C,X "+ ---+C X ;¢;,C,,---C, €R

I EY y B A (A-AT y=x 1 > i
(A-A1)y= (A=At +C,x% +---+¢ x")

= (C A X"+ C X2+ -+ C A X") — (CAX' + CAX? + -+ C AX")
=, (A —A)X +C,(h, —A)X* +---+C (A, —A)X" = X
(3) SR 202 @E=E R X A A
_ (x,x™)
A" =) (x™, x™)

k] [ A= (X,X ) 2 2 a m
) b I b

FLI’SF'@”—?ET‘ 0

Cn (L —A)(X", x™) = (x,x")=cC,,

R WSS B B BRI T e e
i 5 P -

e [PEEY B R B B B PO R R
AL 2 A

[FEZ & 10])
1 01 1 00 X,
A=10 2 0|>1=l0 1 0| >x=[X,]|"
2 00 0 01 X

(a) Find the eigenvalue of A.(3%)

(b) Find the corresponding unit magnitude eigenvetors of A.(10%)
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(c¢) Find all the possible solutions of the column matrix of x for

1
AX=oalx+|0 ]
_2
where aeR o
[%frkjwl
[%ﬁi
(1) F e 0 A=22-1
177071
(2) B ERIE Ly Y, yad= 40|10 |p o B B R Bop B
1110(]=2
1/72 |07 ]1/+/5
%10 ||1]]0 o (F RV Bp 2P T o [HARER
1/4210]|-2/V/4

e
(3) * fH'EF Cramer’s rule ﬁéj‘r%’ﬁgjﬁﬂ/ ERES ?\[ » {E ﬁﬂﬁ%_’;'/ 7 ?“E‘?’ﬁj e
IFi] & :'fﬁ ’ ‘ﬁy [ l'@l% X tﬁﬁj jp) £ YA ﬁ ’

Al x=ay; +a,y, +azy;

1
7 Ax=oalx+|0 | @
-2
1
(2-a)ay +(2-a)ay, +(-1-a)azy; =| 0 |=y; >
-2

[ S AN e

() a=-1- HHHN =i
y 1
(Do =2 x=ay,+ay, ¥,

SECT S SRR



(i) az-1" a#2> x=——"1y,

[HE s 11]

V@=0 y@=0 .,
y'(6)=0, y(b)=0

ST [ 8 BB xelab]l 4Tt o [84 % SR ]

%ﬂ—jf{} y(4) — _xy > F’[EIF’—‘I {

[EJ%F%“] 3
e e O =~k
1) %x Do VR B > 0 S B EE 00 (0, 0,00 2T o — 24, .

(2) Oonldy —bpLoy, = ¢m¢n(4) - ¢n¢m(4) = (}“m - kn)q)mq)n

on b
MU
o bo| |On
oo | Tl e
o o | [lon en| [on e ]

Ondn® —0n0n =

o 0w | llew eu | Tlen ol

o On | [0h  0h |

o o | Tlon ol
QESRLIES WA e

(3) = [ab] BT

D 6@ g o @gy = || ) )| em() 0, (x)
J, 00 000V (¢% 0 ¢ ) om0 ¢ (x)

= (7\'m - kn)‘[:d)md)ndx

[

oY E PR30



o SE bl e y"(@)=0, y(a)=0
4 R 3 },EJ, TJ 142" s
(4) R EF {y”(b)zo, y(b) = 0

( [

. . b
(5) PTG > P Ay # Ay o T [0 (000(X) dX =0 > i1 7 -
a

e

Om(X)  0n(X)
dn (X)) o (X)

(0 ()

0>
O (X) dn (%)

»* EH FE’ETEI%J%FIE ) F‘EF{J FE] E[ﬂf\:"@“[ﬁ f;iﬂ@ F EET F‘E@ UGS =~ [ > 4
fl PR B AR ) N ] e [ S L .agjz_ﬁﬁy;
Ao -

[ av ] 12])

grpe y@ =y e 1Y Q=0 YO =0 e e
HHT Y y o [ F'{y”(ﬁ):o, y=o0 = e 1P i IR

(@A

(] ¢
(1) 2 R TRy = ff B R
()L =k*
(b)A=0 >
c)r =—k*
73 H[JFI]‘ P Y
) T BWESF W

4
qﬁjfg\r@ : xz(n—gcj ' n=123,---

C O TE133



A B OSin T o =123,

T OHES 72134



E1R36. AUt it AR Pp=E T A RV e |
EIR |

(1) il 55 7 Pop=e 7 A B VR

o TTE - fIEIATED ’Hﬂﬁg(conservation law) o

. E&Wﬁﬁﬁﬁﬁ PRI S - HPR S beating ©

'F“TF"[‘F%@‘\ EERAEE

o R B JJFF[ -~ ?L@FEJEE » CSTR(continuous stirred
tank reactor) ° Eﬂ%ﬁﬁﬂ%&j °

(2) ff M0 RGP T R B R

o EVEl - p-RHBHCD MK - Ry A .

o BSRIEIE WS

o BRI - %qz iﬁv :

o TRIEMFIIRE BT

ey TR LY IR RS G P BT 9 - (8 B R
TR (v MR B R H R
(1) B3 Rl o gl e pu i gl

() A CBUEE) B - — AR R
SLECEERE N T ICT I %*%@
() WP IR R G - YT

(4) AP o (R H R )
(5) ¥ B IEFF2 R0 R (R O o CF 31 % 05T 078

T R BT R R R M EI T R % UL
T P02 2L 40 SR TR R Y 5T ARl O S
AR o 7 B R S P T

TR 799



Wﬁ']ééj};% ° B,% _J',” s E’I Wﬁ_ﬁ <7]l R PE ?J %EIIF?}[E ,#?fﬁfr‘] Fﬁj
B G IEH GRS

(=) FVE > peRi Ayl F}HEE(conservation law)
TrE ~ fe B AT L) h A A ’”J’LI'EEIEJFF RE > gl ﬁfjgi:}fu
FIHRE £ 5] > R A O o g o
CA) FMHMDY - g > Tg o5 & L
V(x,y,z,t) o R R ) th
T(x,y,z,t) » lﬁiﬁ%ﬁfﬁt SR 2T
NIRRT

[5i#7]
(DIVIR Bl — [ <m0 R ’ﬁ%‘*ﬁ(control
volume) V> [
VTt quﬂzﬂéi Bh .[”chdv ’
e oo PR T )
(2)1%H',V—i|}[ N4 y,bggql&lzﬂﬁ, AU

—ﬁq-ﬁdA—ﬁ(ch)v-ﬁdA C VIRV [ R BB )
S S

(G SR RE > A P )
(N‘@%ZF:E I
(VI 8 2 2B [)=GE VA Pk i 2 2B A -

] ”j,achv:-ﬁS dA - § (pcT)V -fidA -
(4)15 Tt“q%iﬁ —H‘ﬁjf ; IE[ ’/L‘H Plﬁ‘hﬂ [‘K‘F—V/\t ?B%E‘EN ’

E”Ichdv = —ﬁq : ﬁdA—ﬁ(ch)v-ﬁdA = —ﬁaﬁ[v Q-+ V- (pcTV)[dv =

S

{:ﬁ;{pc%+pc(\7-V)T}dv = —fﬁ;V -gav

\

oY E 25100



(5) B2 5 [ RS > S o= B B RL p B R D )

PR E R R vy =T D Mg

(6)[BEEE E[J??ﬁ%?_”[ Fourier Law @ §=-kVT » [S[pl B=4

ﬁj@[pc% + pc(V - V)T}dv = ﬁsﬁkvadv

(ﬂVﬁ%%WrﬁﬁHﬁﬁk %%%,Pﬂ¢ i = m%

e Ry Rl kN e R el (Gl TR 2

or _ e
ch+pc(v V)T = kVT » Y

ﬂ+(\7-V)T =a’V’T,(a’ = L)
A o

T (ﬂr aT é’Tj z(ﬁzT 2T aZT]’
= a + =+
X
a

. @ [~ 7F] oar or or
DR RS AR R U— VW TR [ fiag 1 (transport

AT T T .

term) ° P PV e 71 8% 1% B¢ (diffusion term)

(8)F 3 L o I B I8 K [ VRS E wmv=w=0 o FIEE B
KT Y R

(S))
—

—— =a’vVT
ot
0T L oT o T o7
= + +
ot o x> o0 y* 0 7?
(B) FJ&—- [ El EJF}@’E"

5l

SRR 0
Vo> HEPIA RSPy R

c(t)

C G TE101



B o(f) o 45 Ep— JF B ED g (1) TR Fkg-,gHI , El F’?rl AR O]
B, (0 0 T 'FH*EHI = PR B g, (1) 0 F’?f{‘ [(“ 5P VR

B () 0 o (VAR H A =N (governing equation) ?

[55#7]
(1) PSRN B ) 5
(VLD (=S 0T B (*)=GE L V 3k 1V T B -

d _dv(t) de(®) _  ve .
-awammk=grcm+vm 2= (08 (0~ 8o )

@ < VO =Yo + [Ja,0 - ke = Y0 g, 00,0

dt
PRI RU TR

d\(/j(t) (t) ny (t) dC( ) [qin (t) — Qout (t)]C(t) +V (t)% = i (t)cm (t) ~ Qout (t)C(t)

i v<t)dc()a-qna)ca)::qna)qna> :

(3) IF=E% — [ L ﬁ'J o) HR s R S

o R EEY 1]

- B GOTE F ER [y A [
P s 4 uhﬁarﬁj<Iwﬁjrwﬁw°ﬁ$“’ﬁ4f’%ﬁ

By E -

"]
J,Eijfr o I%[gu; < I g 8% v=av/h ) [ 83 F'J\:
I ]
[EJ‘%FST]
(1) "Ffﬁ;'/ F*,E VD=2 R (D) (?%@E‘ﬂ

R R I SR AR AR SRS
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pape, At {

(um%T
. dt  R?

2

(3) % * WG EREE A0)=ho > I

h=c > h(t) = {ﬁ W}
(4) A= = RO 7 ATRT) =0 JI e
= ﬂ(ﬂ)z
a r

* [KEEEG] 2]

A dammed lake holds 1initially Vo gallons of water. Due to
contamination, the concentration of the pestside is equal to ¢ ppm
(cox 107°). A river continuous to flow into the lake @;,, gal/min with
pestside concentraton ¢, ppm. The flow of the water over the dam
is controlled at q,, gal/min. Assume the perfect mixing, the
pollutents are uniformed distributed thtoughout the lake at anytime.
How long will 1t before the water reaches an acceptable level of

concentration equal to Cy,

[83 &+ F [ﬁ ]
(i)
(1) I@%/ﬁﬂ[‘ HR VR EY o(f) ppm
(@] =
(2) FAH VA V()= Vot (gn-gou) £ (1)
gallons » (D)
fﬁﬁH 2P RT A (R
S 00 <107]= 4,0, %10 - quuex10° [ 73] @

S 75103



(3) A MF Q) WA
Vo + (@i - qout)t] + (Ui = Gout )C = Ui Cir = oGy
[V +(q|n qout)t] qln(cln_ )

(4) ﬁﬁ%ﬁﬁﬁﬁgw;,
de - -0,

= dt
C-GC, VO + (qin = Qout )t
[ ac = [tk
C-G, VO + (qin 'qout)t
_qin

|n(C'Cin)= In[vo +(qin _qout)t]+k

in ~ Yout

(5) 7 T"”;[’[l =0 c(0)=co >

k=—njnv +In(c, -c,) °

Uin = Yout

(6) [ F=as iy 7o s s o QAR RV i e e

— O 9
——an + qm Qo " InV, +In(C _Cm)
) Qout = Uin [ t) ] Qout = Ui ’ ’

T2 B Frefs e

In(C,q - G

n

jéll 10=108 > qin:300 ’ C‘m:5><10'6 ’ qoul:400 Y Cace=15 EIU
7=306638.7sec -
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* [FEEEG] 3]

The derivation of the time varient (nonsteady state) materials balance
equation for a complete mixed reactor can be consider the reactor
shown in the following figure.(V :volume of the reactor, the flowrate
of inflow and out flow 1s equal to ¢, and the concentration of inflow
18 equal to cv.)

(a) Write down the govering equation of the reactive constitutent
concentraton for this system. Assume the rate of reaction is defined
as y.=-kc.

(b) Sove the mass balance equation in (a). [83 & ~B T ~ A% AT )

[E;’F&T
w)@%@%ﬁm@%%WE@%ao’
PLBGH A Y -
V%zqco—qc—ch c(t)
dc ’

—+(q/V +k)c=qc, /V
dt

(b) F REEL -~ [t ﬁ'J o) TR HAREY
c(t) = e’(q’\’*k)tJ.e(q"”k’t gcodt + ¢ e @V

c
= qi EV +c,e VT (e eR)

Yo [REE ] 4]

— A ZFRR TR (non-steady) V [P F B SR 0 L= 2V [T F P
TR 53 W5 IR (0% o) > 32 TRV R BT S g
o~ qﬁaﬁ' Freas o =0 Ef c1(0)=c2(0)=0 »

(a) T BRSSP IEPFHS

(b) P (~ERED & > (y.=-ko)
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5T ISR e 1S4 2 PV R 5 () e(n=?

(Fe s

(1) = (=2~ E

e, _
dt
v, 86 _
dt

de, g, _a,
O

a v, v, "

do, a,_a,
at Vv, 2V,

V1 qG, —qc,

ac., —ac;, =

c(t)

c(t)

(2)20 § R4 -

Q@?ﬂﬁic%ﬁ - j

(s+q/V))s s_s+q/V1
9= 9GOV _ ( a’y,  alv, J_C (1_ 1 v, 1, j
? s+q/V, "\s+q/V, (s+q/V)s) "\s s+q/V,V,-V, s+q/V,V,-V,

(3) Hi R

c,(t) = Cin|:1_ exp(— Vﬂ t)}

1

V. q V. q
c,(t)=c 1——1e ——t ——2e ——1
,(1) .{ V.-V, Xp( Vv, ) v, -V, Xp( v, )}

) B Ee e

dc
V1 d_tl =qc, —qc, kCl
dc
2 d_t2 gc, qc, — kcz
%—I—(k—i_ﬂ)cl = EC|n
dt V, V,
dﬁ+(k +i)c2 = ic1
dt v, v,

(5) VT R gE g
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C.(s) = WCalV: (} Qv 1 q/V, j
! (s+k+q/V))s "Usk+q/V, (s+k+q/V,)k+q/V,
C.(9= 9GOV _ ( q/V, q/V, j
2 - — Vin
s+k+q/V, (s+k+q/V,) (s+k+q/V,)s
. (g @)@, 1 q
"\s(k+q/V)k+q/V,) (s+k+q/V,) V,-V,)k+q/V,)

1 q
_@+k+qﬂb)NZ—WXk+qﬂb;
(6) I~ il

1V,
¢, (t )—7{1 eXp(_\/_lt)}

cza)::qn{ I, : exp(—(k+~£Lﬁj
(k+a/V)(k+q/Vy) (V,=V,)(k+q/V,) \2

q q
_OQ—WXKHHW)W4}W+V?Q}

Nme‘iﬁﬁlﬁf’@jmﬂm FIA
(b) A U 47 k=0 Tl # ][ (a) -

* [REE G 5]

N R R A 6 y(t)

LSS S

my''+ky = F coswt >

I.C.y(0)=y'(0)=0 -
AT IFI Fl“Resonance™== “beating” ? [ 82 /F,\[ J‘i]ﬁ’ﬁﬁ A A ]

[ )
- 0y k F " 2
(a) A ARy +Ey=acoswt<:>y +w, y=f coswt °

v EE Ly (t) =c, cosmt+C, sine,t

(b) S B Y,

R PE107



(1) @#w,,y,(t)=Refae"] > [ [n/FLH A

f
(-0*+w,)a=f >a=—+—— o
W, —®

va DA B - f
FV‘;EJEJ% Py =y, () +y, (1) =¢ cosogt+c, sinwt+—5——cosmt >
W, —w

@) FFEES D A0=Y(0)=0 " y(O)=—; — (cosot-cosaqt)

W, —
(@'gmzmo’ﬁyﬂozqu&W]’HgWﬁiﬁE?i

o

(~w, t+2iw,+w, ta=f =>a=

2w,

y(t) =y, (D) +y, () =c, cosw,t+c, sinw,t+ Re[_z_f gt ]
] A iw
SGIRICa ’
A o

=C, COSw,t+C, Sinw,t+ sinw ,t

20,

@) FFRIET 0=y =0 YO =1 Enoy.

2

‘%%{[[ 9t p Y %E{*Jd}ﬁ}‘gﬁ SR g ’ﬁiiﬁ}‘_ ;ﬁiﬁﬁ , Eﬁ o PR
fIfR] — o0 > 75 £ H f=2“Resonance” °

s B A A ) 0 PR R TR 0 R R PR

FpN P pu Sl Y B dp “beating” o

K [REEE 6]

Spring-mass-damper system :
my''+cy'+ky = F cosawt >
(a) where m,c,k,Fo are positive constant, and @>0. In the general solution
which term is the steady-state solution ?
(b) The Amplitude if particular solution is a funcion of . Please

determine the value of @ such that the amplitude of particular solution
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becomes a maximum.

Cri “8H 7 SR - N BT  ENES  [E R]

(7]
S RLEd T

C

F
y'+—+—y=—cosot < y"+2§+a)02y= f coswt
m m m

(a) SRRy, ()= 2D
P +20+w," =0 O
ﬂ,lz:—é/i é/Z_Q)OZ

(1) & -w,"#0
V() = ce™ +c e’

(2) 4’2_@02=0:>/1:,11:ﬂ,2=—4’

y, (1) =ce” +c,te™ -

(b) FH Wl y, (1) = Re[ae™] » f [l UL AH
(0’ +2ilo+ o, )a=f
f (0, 0,7 -2i¢w] -
(0,2 -0, ) +2icw  (0,) —0,°)" +4°0°
y, (t) = Re[ae™]
f 2 2 .

= (a)OZ _a)z)g +4é/2(02 [(wo - )COSa)t+2§coS|na)t]
_ f

\/(a)OZ _a)z)z +4§2a)2

a=

sin(wt + ¢)

. f -0’ _ f
EA ] g=tant 2D SRR G f(0) = :
F ! N o R

yo()  SREFREE 0 yo(D) ¢ HRPRE A -

(&N

g s T o mpos o, 22 -

dw
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SRR R )
FUAIE 1 £5 0 %(0) =1 %,(0) = 2, %,(0) = %,(0) = 0

k,=2,m =2k,=2,m,=2

(a) o U= A SR RIEAR B
(b) S i 18 7 (1) =2, %,() =2

L LS L7

m, =2

(87 (=4 #1]

€
(1) 5 2

{mlxl +kx, —k,(x, —x,)=0 {)‘(‘l +2%X, - X, =0
—

m,X, +Kk,(x, —x,)=0 X, +%X, =X, =0

2 -1
f[ y Jaiize ’l f—zl pusiva - _E.III \’,} :
(2) {_1 . }/ Ry B =2 Bp &

345 3445 | -1++5||-1-+5
/11,2= 2 1 2 ’X‘ = 2 , 2 )
1 -1
(3) 4} x=py
%] [2 -1][x ~ y A 0
(o "1]'_ M 1}:0 » |:¥1:|+|:l :||:yl:|:O’
_Xz __1 1 X, Y, 0 /12 Y,
s 1 _yl(t)_: c, COSW,t +c¢, si.nwlt_ O
L Y,(t) | | cycosw,t+c, sinw,t |
o | Xa (D) ~1445  —1-45 Irc coswyt + ¢, sinwyt
X, () 1 4 |LCscosw,t +c sinw,t
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@) Y FREE 0, = A = J sz fz 1 \/_2+1
_1+\/§:| [_1_\/51
2 ' 2 °
1 -1
(5) &7 FJ))‘[F’I I’r;g o Xl(o):]-, XZ(O):21 )-(1(0):).(2(0):0 ,

2

E .

A PR[E

01:1+i,02:0,c3:1—

V5

c,=0 -

* [KEE ] 8]

B R-L-C iR 9 sk e  E() iR SR A

[83@*%#&*827&{%§]
ey - o d
[Ejgﬁ] ‘|=d—q—Q’ r[WI‘JF VF“I [EE £

(1) ?E?”F’*, (Capacitor) @ ¢g=CV:> V=ql/C
(2) ”ﬁ?’ﬁé’ (Resistor) : V=iR=dR

(3) ”FICT‘@‘ (Inductor) VL%= Lg

(4) BB (Kirchoff's first theorem = [~ fff Ff Pl e I PR isfee =410 55 o)

" . q
Lg+Rq+—=0 -
q+Rq C 0

N [FEEEF] 9]

R0 V=60volts
(a) t=0 [Ff ’ﬂfj’FﬁJF—%{ﬁf i Hi Vs B e ML R R I

—m|["

CHEF R



F _é‘l_r__lﬁ Iy E‘rzﬁ
(b) !Lrgll(t):?,!LrQiz(t)z? (84 fl1i-F# ]

(i)

(1) AR ) A £
di, . . 3
LE+(|1—|2)R1_60u(t)

» L=5> Ri=20 > R.=30 > C=0.05 > FI'SF
(i, —i,)R, +é£i2(t)dt+i2R2 =0

di, | 4i, —4i, =12u(t)
EJ . dt ’

~2i, +2[ i, (tydt +5i, =0

(2) FHAHE S T

1 (5) = 605+ 24
(s+4)1,(s)—4l1,(s)=12/s BT s(Bs+4)(s+2)
21,(5)+(2/5+5)1,(5) =0 g 2

2T (Bs+4)(s+2)
= s oy =0 _E 5 _i y
) ?V%Bm 2Es Il(s)_ers+4/5 S+2

(4) Jvih R fEE o 0 (t) = 3u(t) +5e " —8e ™ >
ILL:[[:[I jﬁ—f “f-J%E = , H {g
i,(t)=4e*"° —4e -

51 0 i )

1. r%?r G 7}‘?&“?}“?&1} (wet well) Ef PR AU =S i P I
Quar 1 H 3 BH L Qu > 7] FR B EE Quin > & JFEVFE&F%J?E?] vt 1
B ERD o EFIHI S RS ?E' TR R I BT = - VR
T B E\ﬂj [l (cycle time)Eb [ 2 < » & %EfYTJ i Y ’[‘?EJ ™ B
IR R 7 (G FS A YRRV e ) (83 AT ]

v v
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FATZ (1) ¥
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(2) D=2Qu[H » Hrif I WKL g -

2. WOERETA WWATE © P B R H R R R
PR L P PR SR AR TR R T R AL
(NS VRTS8 R MOl B ) S
[9°99.9% B ¥, 7 2 fir kB AT A 2 H A 0 SR T2 AU

FRS R FIF U 2 R A R ) o 7 (83
LB
FAT (1) log2(1000)

(2) F 2 B AR R R

6>wﬁ%“ﬁ% e s I G S B R
- B RR E A B R B G Y 99.9% (1 I R £
BORR M o R i

3. A mass--damper system 1s shown in figure. Let the masses
ml=m2=m3=1, and the damper coefficients cl=c2=1, The motion of
the system thus can be expressed as

Y, -1 1 01|y, f,

v, (=1 =2 1|y, |+0 |-

Y, 0 1 -1y, f,
where yi1,y2,ys are the vertical velocity of the mi,m2 and m: respoectively.
(1) Find the eigenvalues and the eigenvectors of the system.

(2) Give the bf PHYSICAL meaning of bf EACH eigenvalues and

corresponding eigenvectors of the system. [83 75 145 ]

1111 1
FAT (1) A4=0,-1,-3, the corresponding eigenvectors are|1[,|0 [,|-2] °
111-11]|1

(2) A=-1,-3 Y& £ AT E(stable) » PREVBLEE  (mode shape)
%Ejjf T ¥l 0 A=0 (Y A 7 AR B i B (critical stable)
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REE PR ELTE (mode shape) VPRI T BT R 367 )i i <

4o BESHEPIRTROBY LR £ SV ORI P ]

"

FiFIEp 10% pORTEl 52 2 A8 = - I P0eT L 5 ] (50%p9 BT E
g 71’@ (=) BB T L E 7 (82 k4 ]
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=) T HRR- e
(A) P piEh

A REE ALY A X
(1) Ely"'=-M(x)

(2) Ely"'=-V(x) y a(x)
(3)Ely® =q(x) ﬂ“ﬁl V()

(= B THE R 2OV )

(B) F=py il
TRV EVREYRE A
4 2
1Y %Y g
0 X ot

SN L ORLED

A B B - R

(D) WrEss CRIFRD) - y(0)=0,y'(0)=0 >
(2) Friig - y'(0)=0,y""(0)=0 -
(3) #& (hinged)ffi - y(0)=0,y"(0)=0 -

o (RG] 1)

B o P 5
(a) i r[ y(x) =7 I* /2 :i
b “ I/ #El E7 o ! ]
(b) = % EJ :Q | %
G

(DFUBV T ARV 2 B

T BSR4



Q) HHF EIy"':—V(x)zTP’ 0<x<1/2)

@R 2 y0)=y"(0)=0y(1/2)=0 -
QR HAHFH T =

P(-x3 5
y(x):a ?+02x + Cy X+ Cy

(OF YO =y (0 =0,y(1/2)=0

CO :C2 ZO’Cl :E s

3 2
Ell y(x):i(i+&J L (0<x<1/2) -

[ i)

(HHF 0 Ely® =q(x) =P8 (x—1/2)
R 2 y)=y"(0)=0,y()=y"(1)=0 -

(24 h A 20 TV g PG R A

Y(s)=si4 SY(0)+ 52 (0)+ 85" (0) + ¥ (0) + o

Is

2 1 T Pe 2
=—1s7y'(0) + 0) +
S y' @)+ y"0)+—,

IV [ A

y(X) = % ((:3x3 + clx)+ %u(x - IEH

()P I y() =y ()=0 - @
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-1 L2
:_’Cl:—o
12 16

P(-x® x?) (x-1/2)3 |
| _ 1
1 y(x) H(u-+mj+ ; %ij

C3

it dy PL?
! E' 0 = = — o°
(4 =1 6(0) dx 16

* BEUKTRIQIRE o WA NIRR A Y I B SR D B [
T [ el M [e (S5 BT o g

x [ 2)

O :
(@) ﬁ*%ﬁiﬁ“y(x)z? ‘} 19
|
[84 5% 4 # ]
[Ejﬁ?f

(DR e RV 5 SRR - (= | BRI 3 1
[ -

() Hy“:-V(@:a%;-,(0<x<|/a

R IEE 0 y0)=y'(0)=0,y'(1/2)=0 -
QUi WA AT = v
P(-x®
y(x) :E[?HZXZ +C1X+Coj

s @ IEF - y(0)=y'(0)=0,y(1/2)=0- #

L
CO :Cl :O’CZ :E ’
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P(-x® x%L
A X)=—| —+—1|> (0<x<l1/2) -
] y(x) EI(12+16J (O<x<l/2)

n [FEE ] 3]

RV uﬁly[l Fi ) q
Eww—q’ .
(0) - (0) O llvvlllw YYVY VY VYVYVYVVVYVYYVYY vl
ym=wm=o as | 7a)
i 2] Fourier sine half range |
expansion iR 1 B
y(x) =? [85 Ry A4
D
[EJ%F%“

(1) FOB 7 BV % B
(2) HA  Ely® =g
ERERF - y0)=y"'0)=0y(1)=y"()=0 -

. , - N . o

) AEER IO Y= Dagsin T ¢ [ A i
1

0 4 ©

lean($j sin@:q(x):;ansin@ )
H Fllanzgjl qsm@dx—zq[l—(—l)”]o

| Jo I

21— -]
nm ]
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()

N [FEE ] 4]
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BRI i

(a) %F' | Fourier series :f i £ aA 2\
B B y(x) =2 |
\ 2| >
(b) ¥ F[| ¥ (a) ] fE I it P
S () VAP l
RS RN R A I /K A
YR Ay PRL gL 3T o 22
« I
(87 flr 4 %] | 2l
gg’z‘*
(D FL%!JTVI—PHIL‘E’F F B RB A £ S5 | Fll%JziérLQ<x<|o
(2) HAHA  ElYY =q(x) =qL-u(x-a))
@ EF oy (0)=y""(0)=0y(l)=y"'(1)=0 -
(2n —nx

fEE P Y0 = Za COS————— > 8 Fd A

2

- @2n-Dn (2n-Dnx X (2n-Dnx
;a”(Tj Cos = = = q(x) = ;an Cos ==

—1)7x dx — 4q sin (2n -1ra )

Hilra, :Eja qcos(2n
| Jo 2l (2n-Dn 2l

4q sin (2n -ra
o, _(@2n-Dm 21

((Zn —1)71]4 B ((Zn —1)75)4
2| 2l

(4) 'AJ ga=P > HLF"EJQF&T’?VG‘*O i

Ejﬁ{‘,{% . an =

sin(a . (2n _1)nj
4qa y 2l
e — (2n -1 a (2n — D nx
o E et
21

SR e S IES T



4P y 2n-D=
_ Z 2n-D= 2 cos (2n —1)nx
1

((Zn—l)ch4 2l
21

= 32P18 0 (20~ D
Z1:(2n Din e 2l

N [FEE ] 5]

ﬂﬁﬂli‘ﬁi o R TER R

q%‘ﬂ f EI[j\ SICETIE R, S P
Ely""+ky =0
X = —o0  —
;H— 'lﬂ&EJZi{‘F[J%Eg' <« [ ] —

y(X) = (C; COSAX + C, sin Ax)e™

+ (C4 COSAX + C,4 Sin Ax)e

H[ , kGRK—“L o
\ 4E|

T BRSSO OR TR P A0
J:hfl/j,.}_ll'ggf.l £, y(O)—p—° [84 ’F,[ﬁ H«]i]

L)
(DHA : Ely® +ky=0> 0<x<oo

B YO =0Ely"(07) =7, y(e) = finite -
(2) Y(X) = (C; COSAX + C, Sin Ax)e™ + (C5 COSAX + C4 Sin Ax)e ™

B REF o y(o) = finite » # ¢;=c, =0 >

(3) Y(X) = (C5 COSAX + C, Sin Ax)e ™™
I3\t \,EJ ' rkz 7 . 1 'ER] —+ - P VA P
B ER 2 y(0)=0,Ely(07)=—- > c4=0Cc3=—7F— "
2 8L EI
4 y(x) = Ph_ cosaxe ™ = P2 cos axe
8\'E 2k

SR LRSI



pA -

(45 X = 0LV TERI B0 ¢ y(0) =

LK ] 6]

B S BTl mlp) e AR AR SR AL P
T F[ BT AR R | l wt =20mm

2
M—kzy:O {

dz?
ol y=ykFgE > 2= % Z 40m|| wm="?
A=H 5 BT -
ST B R 40m > A=0.01m ;

fa Tk B wt=20mm » 48 K ikl wb = 2mm
£l wb = 2mm sF A8 (1D 0 B wm(mm) - (84 75 i ]
[ ]

. dfy
()47 ﬁ—xzyzo,

IR y(0)=20,y(40)=2 -
(2) Y(X) = ¢, cosh(0.01x) + ¢, sinh(0.01x)
PR - y(0)=20 > e =20

o SEL B e s , 2 — 20 cosh(0.4)
LR y(40)=2 > B ¢, = =
R y(40) ? sinh(0.4)

—47.7 -

4] y(x) = 20 cosh(0.01x) — 47.7 sinh(0.01x)
3) 7 x=20-1#
y(20) = 20 cosh(0.2) — 47.75sinh(0.2) =10.78 mm -«
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